

## СТАЛИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** ознайомлення здобувачів вищої освіти з основними теоретичними положеннями, підходами та принципами сталого розвитку територій, формування знань і навичок раціональної організації та економічного обґрунтування реалізації концепції сталого розвитку на території громади, регіону, країни в цілому.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** вивчення сутності сталого розвитку територій, концепції сталого розвитку та сучасних підходів до аналізу сталого розвитку; визначення методичних підходів щодо формування стратегії сталого розвитку та управління сталим розвитком, з наступним оцінюванням ефективності впровадження відповідних рішень.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел

ЗК05. Здатність розв'язувати комплексні проблеми економіки на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності

*спеціальні:*

СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.

СК06. Здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і процесів із застосуванням математичних методів та моделей

*Програмні результати:*

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки, управління соціально-економічними системами і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення фундаментальних і прикладних досліджень на рівні світових досягнень з відповідного напрямку.

### **Програма навчальної дисципліни.**

Тема 1. Теоретико-концептуальні основи сталого розвитку територій.

Тема 2. Індикатори та індекси сталого розвитку, система глобальних вимірів сталого розвитку України.

Тема 3. Стратегічне планування сталого розвитку територій.

Тема 4. Економічне зростання і сталий розвиток.

Тема 5. Соціальний капітал як головний чинник і показник сталого розвитку територій.

Тема 6. Екологічна політика і стратегія сталого розвитку територій.

Тема 7. Ресурси та інструменти сталого економічного розвитку територій.

Тема 8. Міжнародний досвід і міжнародне співробітництво. Сталий розвиток різних країн світу.

**Трудовіткість:**

Загальна кількість годин – 120.

Кількість кредитів – 4,0.

Форма семестрового контролю – залік.